

日照市政府重点从三个方面实现农民工诉求

# 农民工创业享小额担保贷款10万

## 改革新坐标 日照图变

农民工凭房屋租赁合同及房屋租赁登记备案证明、劳动合同或个体营业执照、缴纳社会保险证明等相关材料即可申请在城区落户。到2015年,将稳定劳动关系的农民工全部纳入社会保险制度,基本实现同工同酬,工资基本无拖欠,农民工劳动合同签订率达到80%以上。

►春节前,领到工资的农民工喜上眉梢。(资料片)  
本报记者 刘涛 摄



创业型街道(乡镇)10万元,创业型社区3万元。

加大农民工工资支付专项检查力度。由省规定的每年2次提高到每季度1次,全年4次。

降低农民工进城落户门槛。农民工凭房屋租赁合同及房屋租赁登记备案证明、劳动合同或个体营业执照、缴纳社会保险证明等相关材料即可申请在城区落户。

到2015年,将稳定劳动关系的农民工全部纳入社会保险制度,基本实现同工同酬,工资基本无拖欠,农民工劳动合同签订率达到80%以上,农民工基本享受随迁子女教育、住房保障、医疗卫生、计划生育、文化生活、社区服务等市民权益。

将符合条件的农民工纳入公共租赁住房供应范围、住房公积金制度范围。

简化农民工子女入学手续。在农民工子女教育上,落实目标管理责任制,义务教育“平等对待”,简化农民工子女入学手续。

### 相关新闻

## 日照启动“春暖行动” 维护农民工合法权益

本报2月19日讯(记者 张永斌)日照市于今年2月中旬至4月中旬开展“春暖行动”,主要以建筑业、采矿业、制造业、住宿和餐饮业、居民服务业为重点,与“春风行动”相结合,协调推进。

加强人社、住房和城乡建设等行业主管部门、同级工会以及企业管理协会、工商业联合会和有关行业协会的协调配合,共同制定实施方案,共同对重点行业开展劳动用工排查,摸清用工底数并登记注册,督促企业与农民工签订并履行劳动合同。

加强对重点行业企业实施劳动合同制度的指导和管理。采取主动上门服务等方式,深入招用农民工比例大的建筑业、采矿业、住宿和餐饮服务业等企业开展指导和服务,帮助

企业依法与农民工签订劳动合同。

积极引导帮助企业改善用工管理,规范用工行为。及时发布人力资源市场工资指导价和人工成本信息,引导企业合理确定农民工工资。加强农民工工资支付保障工作,保障农民工工资增长和支付。

加大劳动保障监察执法和劳动争议调处力度。通过日常巡查、举报投诉查和专项执法检查,督促企业依法与农民工签订劳动合同。加大劳动争议调处仲裁工作力度,对涉及农民工劳动合同签订、工资支付等劳动争议案件,权利义务明确、事实清楚或经争议双方同意的,可以依法采取简易程序,做到优先立案、优先审理、快速结案,切实维护争议双方特别是农民工的合法权益。

## 闯关逃过路费 将上高速“黑名单”

本报2月19日讯(记者 张萍 通讯员 孔霞)日东高速日照收费站近日联合当地派出所、高速交警等部门重拳出击严厉打击偷逃通行费行为。闯关上高速,逃避过路费的,将被列入“黑名单”,未补齐费用的,将被拒绝上高速路。

日东高速日照收费站建立闯关车辆“灰名单”。所有闯关车辆信息都会在收费系统中保存,车辆再次上高速时会自动提示。在收费站一次闯关将进入“灰名单”,再次上高速时必须补费后方可;连续闯关将进入“黑名单”,再次上高速时被拦截补缴所有通行费,还会被拒绝再次上高速。

他们还将宣传设立闯关车辆“曝光台”。在将闯关车辆及处理结果进行公布。

另外,收费站将总结有关闯关车的表现类型、特征、闯闸时段以及对不同类型的治理办法加以提炼,指导收费人员的实际工作。

## 下周一开始 各高校陆续开学

本报2月19日讯(记者 王在辉)大学城各高校开学进入倒计时,据了解,大学城各高校开学时间集中在2月底3月初。最早的是2月24日(下周一)。

记者从各高校了解到,曲阜师范大学和山东外国语职业学院开学时间为2月24日,山东水利职业学院和日照职业技术学院为2月23日,济宁医学院开学时间是3月3日。学生们一般会提前一两天返校,时间集中在22日、23日。

19日,记者走访大学城店铺发现,目前店铺的主要消费群体是社会人士。“其实大学城也很受社会人士青睐,相比市区,这边的消费不高,东西也很齐全,大多数店铺开门营业了,就会吸引一些社会上的人来逛街消费。”一家火锅店的工作人员李先生说。

“休息了半个月了,也该营业了,现在社会人士来消费的比较多,这也有利于我们延长营业时间。”一家麻辣烫店的老板娘刘女士说。

文泽园沿街一家小店刚装修完,格调清新,里面摆满了各式各样的礼品。据店员小丁介绍,店里原来卖衣服,假期重新装修了,改卖礼品,这是第一天营业,提前经营看看还有那些需要改进的。

## 日照市政公司设立 百万爱心助学基金

本报2月19日讯(记者 李清)2月18日,日照市政工程有限公司在日照市慈善总会设立100万元专项基金,用于救助日照市范围内的贫困学生。

本次仪式由日照市慈善总会联合日照市政工程有限公司共同举办。此基金专项基

金有100万元。

据介绍,日照市政公司成立“爱心助学专项基金”的目的和意义在于帮助那些家庭贫困的学生,让他们感受到社会大家庭的温暖,使他们能够安心学习,将来用优异的成绩回报社会。



日照市政爱心助学专项基金捐赠仪式现场。记者 李清 摄

新东方在线职称英语, 中国最专业英语培训

新东方 koolearn

### 押题+技巧=1次通过!

### 2014职称英语考试辅导

# 通关

新东方在线职称英语, 中国最专业英语培训  
名师, 全程课程最多89课时, 认真连续学习7天, 考试必过!

- ◆2014考试教材变化, 复习困难增加
- ◆深度剖析考试题型, 零基础也能轻松过关
- ◆押题准确, 技巧争分, 原题押中40分, 技巧再拿30分
- ◆20年办学经验, 拥有千万学员, 英语辅导一直处于行业领先地位
- ◆赠送教材, 免费试听, 不过重读

为什么选择新东方在线?

- 2014考试教材变化, 复习困难增加
- 深度剖析考试题型, 零基础也能轻松过关
- 押题精准, 技巧争分, 原题押中40分, 技巧再拿30分
- 20年办学经验, 拥有千万学员, 英语辅导一直处于行业领先地位
- 网络课堂, 赠送教材, 免费试听, 不过重读

2014年职称英语 零基础协议通关班 团购价699元 限时抢购2.17-2.26

更多精彩课程及课程优惠, 电话详询: 18763391507 0633-2190662

地址: 新市区文登路222号, 日照光华教育培训学校

新东方在线官方网站: <http://www.koolearn.com/>

## 艺体生三大困惑-日照捷程为你而来

困境1: 大考临头, 容易眉毛胡子一把抓。

艺体生文化课学习不必面面俱到, 就国内主要艺术院校绝大多数专业而言, 文化课分数能达到400就可高枕无忧了。所以最后关头, 艺体生复习文化课时, 最忌无的放矢, 眉毛胡子一把抓, 在一些较难的, 考查几率较小的考点上浪费太多时间。

日照捷程教育的特聘专家们结合各学科的《考试说明》对各考点不同等级的要求, 新课标高考的难度要求, 结合艺体生实际情况和学习特点, 历年艺体生实际得分水平等诸多因素, 精选艺体生必备的主干知识, 核心考点和解题方法, 制定出适合艺体生的《教学大纲》, 确保所讲内容皆围绕高考必考, 艺体生最可能得分的考点展开, 大胆忽略一些不常考, 容易给艺体生造成困惑的考点, 不多不漏, 不偏不难, 实用有

效, 适合艺体生使用。

困境2: 时间紧, 任务重, 如何合理安排计划?

艺体生复习文化课的时间, 普遍放在高考当年二月底到六月初的百日之内, 在这短短的百日之内, 如何才能既补齐基础, 又复习重点, 还能调整好状态, 培养起高考的感觉?100天的时间怎么分配?每一阶段学习要达到什么目标?做什么?怎么做?

日照捷程教育的特聘专家们依据各学科在高考中的分值、艺体生学习各学科的难易程度, 学校组织模拟考试所占用的时间等因素, 对100天的时间进行科学分配。日照捷程教育对每一位艺体生进行全面“学业诊断”, 在根据学生的学习水平和个性特点对各科的计划进行修订、调整, 制定出一套专门针对该生的教学计划。

困境3: 面对文化课, 今天学, 明天忘!

高三的前几个月, 是高考复习的最关键的时期, 艺体生过度关注专业课备考, 极易对文化课松懈, 加上长期轻视文化课学习, 本来对文化课就缺乏自信, 在复习时间短, 复习任务繁重的情况下很容易形成巨大的心理压力。通常表现在很茫然, 没有方向; 学习只靠死记硬背, 找不到方法; 解题缺乏思路, 错误率高; 今天学, 明天忘……

为了真正提高艺体生的学习效率, 帮艺体生建立自信, 日照捷程教育的特聘专家、教研员亲自执笔, 结晶成了一套《日照捷程教育艺体生辅导专用课程》, 课程设计体现了“小三步”教学法, 为落实教学效果提供了保证。可以说这是一套目前最适合艺体生的, 最实用、高效的艺体生辅导用课程!